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PaccMaTpuBaTb COBMECTHO ¢ YYTI:

MICTOMHMK 15 HesCkas koTensHas Cxema nopkniouenus: [syxTpybHas rpacux: 150/70
— — —
YCT@HOBNEHHbBIE NPBOPsI: “3COBBIE M CYTOYH. apXuBbi B (hannax: TCPBO26M-1313236-4(C}-0315.txt
Beiymcnurens: TCPB-026M N 1313236 Pexam (cxema): MNpwEopsl YYT2 nosepeHs! Ao Txe, rp.C= 1,53
Moaatow. Tp.{M1): pacxonomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnenus:
OfpaTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHua:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aasnerus:
TP.LUMPK. (M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. MNpeobp.aasnetus:
TP.NOANUTKM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.aasneHus:
PacyeTHbIM aNropuTM: 3MMa: QCT=m1*{n1-hxs)-ms={N/-NXB) NeTO: QrEC=M3*(N3-NxB)
| lorosopHble Harpyaku, MKan/uac: Qor= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[OrosopHsIe Harpy3ku (cp.4ac), Mkan/yac: Cp= Qrec.cp=
lorosopHble pacxofbl (Cp.CyT.), T/CyT: GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTi4eckoe noTpebneHmne 33 NpeabLayLMi OTHETHbIN NEprOA ¢ U1.03.2015 no 23.03.2015 ObLuee
Yuer otonnexue (TB-1) Yuer MBC (T8-2) KouTponerie naHHsie TennonoTp-e
Qlara Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dMm, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec 06wt | Qrec man. Qrex.rec Q obus
uac T i T C C C ric/em2 | re/om2 kan T T T M.KyS M.KYD. M.KyD. M.KyE £ C rkan [kan rkan. _uxMH
01.03.15 24,00 - 71,83 71,72 0,11 67,57 43,23 24,34 6,41 3,31 = = * = 5 - = - - = = 1,76
02.03.15 24,00 - 71,82 71,74 0,08 68,38 43,55 24,83 6,42 33 5 7 3 E - = = S - & = 1,79
03.03.15 24,00 = 71,72 71,62 0,10 68,33 43,52 24,81 6,42 3,32 3 - = 7 = 2 = 2 - s - 1,79
04.03.15 24,00 - 71,75 71,71 0,04 68,09 43,34 24,75 6,42 3,32 G = - E - - i % - - - 1,78
05.03.15 24,00 - 71,81 71,75 0,06 67,10 42,94 24,16 6,40 3,30 - = . = 7 % i 2 = ¥ - 1,74
06.03.15 24,00 - 72,00 71,94 0,06 68,24 43,40 24,84 6,42 3,30 - 3 = - = = - z - 2 - 1,79
07.03.15 24,00 3 72,24 72,22 0,02 68,06 43,33 24,73 6,43 3,29 3 - 2 = E 5 N B & - = 1,79
08.03.15 24,00 - 72,14 72,11 0,02 67,92 43,53 | 2433 | 644 3,31 - - 2 - - - - - = - - 1,76
09.03.15 24,00 - 72,12 72,08 0,04 68,64 44,28 24,36 6,43 3,30 - - 5 5 g = 7 - - % - 1,76
10.03.15 24,00 - 72,31 72,28 67,49 43,52 23,87 6,43 3,30 = - - & - 5 - T - # = 1,74
11.03.15 24,00 = 72,37 72,33 66,57 43,17 23,40 6,44 3,30 = - - - € " = = 2 L = 1,70
12.03.15 24,00 - 72,45 72,41 65,28 42,38 22,50 6,42 3,28 = - - - # 7 = = = - = 1,66
13.03.15 24,00 - 72,38 72,33 64,66 41,93 22,73 6,40 3,27 = = # - - = . = * E - 1,65
14.03.15 24,00 = 72,64 72,60 66,45 42,97 23,48 6,43 3,27 = = - - - E = = . = = 1,71
15.03.15 24,00, - 72,60 72,57 67,31 43,52 | 23,79 | 6,43 3,26 = = . = - - - - - - - 1,73
16.03.15 24,00 - 72,64 72,58 0,06 65,06 42,64 22,42 6,42 3,26 = = = = - - - - - - = 1,63
17.03.15 24,00 - 72,73 72,68 0,05 64,29 42,68 | 21,61 6,43 3,27 - - - - - - - - - - 1,58
18.03.15 24,00 - 72,62 72,57 0,05 64,53 43,03 21,50 6,43 3,27 & = & 8 = - - - = = 5 1,57
19.03.15 24,00 - 72,53 72,48 0,06 62,75 42,25 20,50 6,43 3,29 # = = = = = - - - = - 1,49
20.03.15 24,00 - 72,42 72,36 0,06 63,41 42,22 | 21,18 | 644 3,30 g - = = = 5 - - B G - 1,54
21.03.15 24,00 - 72,33 72,26 0,07 62,77 41,26 21,51 6,42 3,29 - - - - - - - 3 & & - 1,56
22.03.15 24,00 - 72,17 72,11 0,06 64,08 41,14 | 2294 | 640 3,28 = = - = z & - - - - = 1,66
23.03.15 24,00 - 72,13 72,07 0,06 66,64 41,98 24,66 6,42 3,30 = " 5 = = = - = - = 1,78
Cpentee 24,00 5 72,25 72,20 0,05 66,24 42,86 23,38 6,42 3,29 8 = ™ = % < 3 - & < = - - 1,69
roro 552,00 1661,76 1660,52 1,24 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38,95 ﬁ\
V4
OKA3HIUR CHETHAKOS Ha MOMEHT] [lara, epeMs MI1(T) M2(1) M3(T) Ma(T) | V3(m3) {m3) |Q CUO (Ikan) Q (r'kan} Tpab, u
5 28.02.15 22:55 - - - - - - - FiE -
CHITHS BAHHEX!  ———— 1 ° L - 4 - L " | - 4y 4 0000 - i
21.03.15 00:59 B - B - - B [a] 7 - . :
TIEpMOL PacieTa No CPERHEMY: CYTOK; T e T S
KONMYECTBO TEeNAOBOH IHEPrim, PACCHUTAHHOE NO CPefHeMy: Ikan; OTpetcTBenHsii 3§ yueT TENNOBgR 3HEprim (0T 360HEHTa)wmy " i I “TRK Crie» i
OBwEM TENMIOHOCHTEINR, PACCHMTaHHIA 11G CpenHesy Y. 3A0 HomTenexkom: u:mu+@nmm:m CII6
Mepvion packeTa No AOroBOpY: / i T 4 Mienracher?
e e A5 OTYETOB 2Heprocthr
KOpPeKTMPOBKa Ha TEeMNepaTypy XONOAHOR BOAL! 1,53°C = 0,00 rkan; i B ok :m\:.“CGmr&mCH.O vye
Wroro no npubopam ydera: € Y4€ETOM KOPDEKTHYPOBOK 38,95 Tlkan; \ () (+IY BTAYEL ALy
Wroro no npubopam ydera: C YYETOM KOPPEKTAPOBOK KyB.M, .u\ L.a H mﬁw\.@_ﬁm;u
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